

Information Notice

Act Title	Gambling Regulation Act 2003
Information Title:	Correction
Version:	020

In section 4.5.30(4):

For "4update" substitute "update".

In section 5.3.8(1)(b):

For "exceeding10 years" substitute "exceeding 10 years".